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5 Do wszystkich Wykonawcoéw.

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: ,Przebudowa drég
powiatowych: 1. nr 1084D | etap Kloda Gérowska — Zawiescice oraz 2. nr 1100D etap |
Jemielno”.

Zamawiajgcy, Powiat Goérowski dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) — Prawo zamoéwien publicznych, udziela
odpowiedzi na pytania Wykonawcéw i dokonuje zmiany tresci SWZ

Pytanie Wykonawcy 1

Prosze o wskazanie przyczyny rozbieznosci w ilosciach w pozycjach 5 d.2 oraz 6 d.2. Czy
czes¢ gruntu z wykopu zostanie ponownie wbudowana?

OdpowledZz Zamawlajacego 1

Nalezy przyja¢ wartos¢ przedmiarowg w poz. 6 - 962,500 m3

Dotyczy czesci nr1. nr 1084D | etap Ktoda Gorowska — Zawie$cice

Pytanie Wykonawcy 2

Czy Wykonawca moze modyfikowac¢ przedmiary i dodawac nowe pozycje w celu sporzgdzenia
kosztorysu ofertowego?

Odpowiedz Zamawiajacego 2

Wykonawca moze modyfikowac¢ przedmiar robét i dodawaé nowe pozycje jezeli przewiduje to
SWZ. Jezeli zamawiajgcy wymaga w SWZ, aby kosztorysy ofertowe zostaty sporzgdzone
zgodnie z przekazanym przedmiarem robdt, przy zachowaniu kolejnosci pozycji przedmiaru,
to kosztorys ofertowy ztozony wraz z oferta powinien ten wymog spetnia¢ i nie mozna go
modyfikowadé.

Pytanie Wykonawcy 3

Prosze o zmiane daty zakonczenia realizacji zamoéwienia na zgodng z art. 436 ustawy Prawo
zamowien publicznych tj. w dniach, tygodniach, miesigcach lub latach.

Odpowiedz Zamawiajacego 3

Zgodnie z postanowieniami art. 436 pkt 1 ustawy Prawo zamowien publicznych planowany
termin zakonczenia ustugi, dostawy lub robét budowlanych, oraz, w razie potrzeby,
planowane terminy wykonania poszczegoélnych czesci ustugi, dostawy lub roboty

budowlanej, okreslone w dniach, tygodniach, miesigcach lub latach, chyba Zze wskazanie
daty wykonania umowy jest uzasadnione obiektywng przyczyna;

Ustawa dopuszcza wskazanie daty wykonania umowy jezeli jest to uzasadnione obiektywna
przyczyna, niezalezng od zamawiajgcego np. w przypadku projektéw finansowanych ze
$rodkdéw UE” (z uzasadnienia do projektu PrZamPubl). Przyczyny, aby byly obiektywne,
powinny by¢ wiec niezalezne od zamawiajaceqo i wynika¢ np. z zewnetrznie narzuconych
terminéw realizaciji albo termindw ptatnoéci, wzglednie ze wzgledu na wygasajaca,
wczesdniejszg umowe i koniecznos¢ zabezpieczenia potrzeb zamawiajgcego. Potrzeba ta
wina by¢ wskazana w SWZ.




Pytanie Wykonawcy 4

Prosze o potwierdzenie ilosci prac/elementéw w dziale nr 9 ROBOTY TOWARZYSZACE.
Odpowiedz Zamawiajacego 4

Przedstawione w przedmiarze robét dz. 9 : ROBOTY TOWARZYSZACE s3 prawidiowe
Dotyczy czesci nr1. nr 1084D | etap Ktoda Goérowska — Zawiescice.
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